

Jsem celý život věrným rozhlasovým posluchačem. Proto mě velmi rozhodlo rozhodnutí Rady pro rozhlasové vysílání o tom, že svým rozhodnutím znemožnila prezidentu ČR sdělovat své názory občanům - svým voličům - v živém přenosu ( nikoli ze záznamu ) Hovorů z Lán bez cenzury.

Je to o to smutnější, že se jedná skutečně o prvního prezidenta republiky, zvoleného demokraticky občany v přímé volbě. Nikdo z dosavadních politiků nikdy neměl a nemá tak silný mandát od občanů jako právě on. Všichni ti poslanci, kteří jmenovali Tuto Radu měli dohromady jen nepatrný zlomek hlasů voličů v porovnání se silou mandátů prezidenta ČR. Kdopak jsou ti poslanci, kteří delegovali členy této Rady, která si uzurpuje takovouto pravomoc?

Ale přímo do nebe volající je to, že ve veřejnoprávních sdělovacích prostředcích ( placených z koncesionářských poplatků ) dostává stále větší a jistě nezanedbatelný prostor církev svatá, jejíž pokrytéčtí představitelé mají v sobě tolik drzosti, že si dovolují kázat občanům něco o morálce, mrvnosti a etice. Přitom je to jen banda líných, hrabivých a celibátům údržovaných úchylných homosexuálů a pedofilů. Pro svobodnou společnost je naprosto nedůstojné, aby v atomové a elektronické době internetu, ve 21. století někdo trvale ohlupoval veřejnost za její koncesionářské poplatky zvrácenými a Bohapožírajícími bohoslužbami starověkých, pověrečných ~~XXXXXX~~ mythologií. Zvláště má-li mamonářská církev svatá k dispozici své celoplošné rádio Proglas a TV NOÉ. Tam ať si tlachají, zpívají a žvaní své dogmatické pravdy o neposkvrněném početí, zmrtvýchvstávání a totalitním Království božím až do úplného zpitomnění. Nebo ať rozhlas zasvěcuje stejným způsobem a vervou posluchače i do jiných náboženských ideologií. Ať se věnují výkladu evangelii stejně jako výkladu koránu, základům buddhismu, taoismu, šintoismu, hinduismu a všem ostatním výdělečným náboženským hloupostem. Většině lidí ve vysílání chybí antiklerikální atheistický pořad - Volná myšlenka! Za své propagandistické náboženské pořady by snad měly platit církve stejně jako za reklamu. Odmítám na to přispívat a přestávám ~~XXXX~~ z politických důvodů platit koncesionářské poplatky. Z jakého důvodu mají v ČR i v ČT větší prostor náboženská propagandistická jako milionář T. Kalík, V. Malý, Z. Czendlik atd., než prezident ČR? Jaroslav Luka má svou promluvu každý týden a letos dokonce místo prezidenta i ve státní svátek na Nový rok v poledne. Kam to spějeme? My, národ evropských kacířů? Prezident se se svými Hovory posle do soukromého, bulvárního rádia Frekvence 1 a dostane se na úroveň všech těch pokondrovských žvanilů. Musí mít M. Zeman náhubek?

CO: 1. prezidentské kanceláři  
2. předsedovi SIO p.Velebovi

K Ā Ī Ž Jindřich

